

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресенского района ВЛП(Б)
и райкома Тульской области
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

Больше заботы о колхозном животноводстве

Июль в день героической Красной Армии громит незадачливого, прибывшего час их штабом уничтожения. Для работников тыла — дать доблестным воинам все необходимое, чтобы ускорить приближение этого знаменательного дня! Продукты животноводства занимают большой удельный вес в снажении Красной Армии. Поэтому выполнение государственного плана развития животноводства и создание снабжения нормальных условий в зимний период — сиять обязанность каждого руководителя колхоза и работников животноводства.

С 15 октября колхозы района держали взамен по вопросам выполнения государственного плана развития животноводства и готовности к зимнему содержанию скота. Потом проверяли позывные, что ряд колхозов плохо занимаются воспитанием ферм, в результате чего план животноводства по району не выполнен. Такие же выплаты плана по ремонту и утеплению животноводческих помещений.

Передние колхозы района Воскресенский — председатель колхоза тов. Павлин, Асташкинский — председатель тов. Рабинин и Задорожинский — председатель тов. Рыковы выполнены плана животноводства в всеми видами скота, начиная ремонт и утепление стоянок, дворов и обеспечения скоту сухим заменой.

Но наряду с этим есть немало и таких колхозов, где животноводство уделяется недостаточно внимания. Вот, например, Высоковский колхоз, председатель тов. Рыбаков, план по крупному рогатому скоту в этом выполнены всего лишь на 67 процентов, по овцам на 75 процентов, по свиньям на 59 процентов. Более того, в скоте имеются язвы, струи из которых издают звуки, подобные звуку вспышки, то есть для излечения не поддается. В колхозах Панчуковского сельсовета — Адриановском, Шурговском и Пичугинском в ремонт и утепление помещений для скота тратят еще приступки. Кроме этого, скот Шурговского колхоза, грубыми нормами обеспечен всего на 80 процентов. Не

серьезно занимается подготовкой к зимовке скота и правление Ленинградского колхоза «Красный гусь». Здесь до сих пор нет теплицы и очарки, а приспособленные помещения не оборудованы. Обеспечительный скот Калининского района нормами обеспечен лишь на 43 процента, но председатель колхоза тов. Каширов мер к дополнительной заготовке не принимает.

В оставшиеся дни по поставкам скота из столовой содержание необходимо начинать ремонт и утепление животноводческих помещений, провести дополнительную заготовку грубых и сухих корюк до утепления скота, определить скот, составить посевные планы расходования и передать все нормы по акту на фермы и для конного парка. Навести строгий учет по расходованию норм, внести обязательную разницу и запасу скота норм, чтобы 20—25 процентов их экономии.

К XXV годовщине Великого Октября каждый колхоз должен выполнить государственный план развития животноводства, повысить продуктивность скота, закончить ремонт и утепление животноводческих помещений. Это будет лучшим подарком к своему празднику и достойным ответом на побежденное наступление Красной Армии.

На собрании колхозников в Григорьевском колхозе «Шутовка» выступил 62-летний колхозник Василий Воскесов:

«Несколько лет находятся на фронте, против фашистских захватчиков. Дочь Мария за боевые заслуги награждена орденом Красного Знамени. Я же, как и в всей нашей Красной Армии спорящий побеги над пророгом и ничего не поклонялся для помощи нашим героям-братьям. Привезя вас, товарищи колхозники, поддержать национальную передовую колхозников области и выразить им наши колхозные поздравления Красной Армии. Фотоаппарат ТАСС

Молодой пострадавший скота — бараны Чаплыгинского района. Авангард Федоров плюз, 170 голов скота. Ему грудь имеет лучшую упитанность по скожине.

Фото: Е. Евгенина.

Фотоаппарат ТАСС

Четвертая денежно-вещевая лотерея

Вчера, 25 октября, по всей стране начались размещения билетов четвертой денежно-вещевой лотереи, все средства от которой пойдут на мероприятия, связанные с войной против немецко-фашистской и японской оккупации, а также обострением конфликта в районе, освобожденных от фашистских оккупантов.

Сумма, которая установлена в 5 миллиардов рублей. Всего размещение 5 миллиардов рублей на сумму один миллиард рублей. Тираж лотереи открыт с 15 марта 1945 года.

Это мероприятие среди населения нашего района повсеместно встречает горячую поддержку. В первый день, по первоначальным данным, лотерейных билетов проходит и в других сельсоветах района.

Досрочно сданное зерно в счет и в Фонд Красной Армии — лучший хлебопоставок подарок Октябрю!

КРАСНАЯ ДОСКА

по решению исполнкома райсовета и бюро райкома ВЛП(Б) за досрочное выполнение плана хлебопоставок занесены:

35. Погатижинский сельсовет — председатель сельсовета Смирнов Николай Иванович, секретарь териториальной партийно-советской организации Абакинов Василий Степанович.

36. Владимирский сельсовет — председатель сельсовета Штургин Аркадий Иванович, секретарь териториальной партийно-советской организации Заякин Анна Георгиевна.

37. Якиминский сельсовет — председатель сельсовета Большаков Михаил Васильевич, старший партработник Дробникова Мария Петровна.

38. Богородский сельсовет — председатель сельсовета Дуров Николай Михайлович, секретарь партийной организации Фурманова Назария Григорьевна.

Призвать к порядку саботажника Медведева!

Горячая этика и подчеркнутое внимание областной колхозной администрацией нашей области в колхозах Валуйского сельсовета. На общих собраниях колхозники и колхозники высказали скептическое отношение к выполнению плана по скоту в сельском хозяйстве.

Все это было сделано в интересах плана, а не в интересах колхозников. Так же как и в большинстве других колхозов администрация Валуйского района вела свою работу единственно применением сильного давления на колхозников.

Председатель рукоходства колхоза единственно применяет сильное давление на колхозников, собирая с них налоги.

Также прошли митинги и в других колхозах сельсовета Александровского района, включая в Фонд Красной Армии одну тонну хлеба и полностью землю подпольного участка Зимирского колхоза. Так же как и в заготовительном пункте Зимирский колхоз дает в Фонд хлеба 7 тонн. Распадинский — 11 тонн. Благодаря этому Благодарский колхоз включает в себя 425 пудов.

Все колхозы и села первые в области.

Вынесенное решение о сдаче в Фонд Красной Армии 55,5 пудов хлеба и колхозники Осеневского района «Советская деревня». Они не хотели отдавать от общего патротического движения перводелов колхозов и колхозников. Но руководитель колхоза Медведев не позволял им выполнять решение общего собрания, не желает помочь Красной Армии и, сдав 25 центнеров зерна, заявлял, что сдавать больше не будет.

Сейчас же председатель колхоза Медведев не может выполнить решение общего собрания, не желает помочь Красной Армии и, сдав 25 центнеров зерна, заявлял, что сдавать больше не будет.

Кто же прав? Медведев собирается выполнить решение общего собрания колхозников?

Странного назначения заслуживает этот зарвавшийся саботажник.

А. Пищеницын,
уполномоченный РК ВЛП(Б).

К сведению депутатов районного Совета депутатов трудающих

30-го октября 1944 года в 10 часов утра в помещении столовой селькохозтехники созывается открытие двадцатой сессии районного Совета депутатов трудающих.

П р о е к т з а к о н а :

1. О выполнении плана развития животноводства и подготовке к зимнему содержанию скота.

2. Итоги работы за 9 месяцев местной промышленности и промкооперации и задачи на осенне-зимний период.

3) О готовности политпросветучреждений к работе в зимних условиях.

Исполнительный Комитет районного Совета депутатов трудающих.

Для нужд Красной Армии

1280 пудов хлеба дают снажки плана в Фонд Красной Армии колхозы Чигалевского сельсовета.

Семидесятилетний колхоз Барановского района Василий Иванович Шестов, несмотря на свой преклонный возраст, неуступает в работе молодым. Одного 500 трудовой члены его трудового книжка. Выступая на собрании, он заявил:

«Наш хлеб в районе не на плаком счету. Мы не можем поэтому стоять в стороне от такого большого дела и должны дать для нужд Красной Армии необходимое количество хлеба».

Задача колхоза Ильинского района, никаких очевидных войн, в районе колхоза Василий Иванович Башарин также привез колхозников поддержать патротическое национальное передоводство нашей области в поддержке в артельных занесах хлеба в Фонд Красной Армии.

Общее братское единодушие выражено в том, что хлеба для Фонда Красной Армии. Все братские колхозы единодушно подают в Фонд Красной Армии. Это верно уже седьмой на заготовительных пунктах.

Основными колхозами снажки для Фонда Красной Армии 15 тонн хлеба, отведенного для государственных складов начавшихся.

А. Пищеницын, председатель сельсовета.

Районный радиомитинг

24 октября вечером состоялся районный радиомитинг, посвященный выполнению хлебопоставок и снажких снажек с целью заслуживания заслуг в Фонд Красной Армии.

У микрофона выступил председатель Воскресенского колхоза XII лет РКР тов. Пачин и председатель Усольевского колхоза «За новый быт» тов. Лешкин. Их колхозы первыми в районе выполнили государственные планы хлебозаготовок и сдали план хлебозаготовок в Фонд Красной Армии первый 35 тонн и второй 17 тонн зерна.

Опытом партийной работы на хлебозаготовках поделился выступавший у микрофона секретарь сельсовета Федоров Иван Иванович. Он рассказал о работе Янишинской территориальной партийно-советской организации тов. Дробникова.

В заключение на митинге выступил секретарь райкома ВЛП(Б) тов. Павлов, привезший колхозники района в блистательном завершении хлебоставов и снажких снажек с целью заслуживания заслуг в Фонд Красной Армии.

ПОЧЕТНАЯ НАГРАДА

Нарком земельных дел СССР тов. Андреев наградил огородники Задорожинского колхоза «Наша коммуна» Егора Ефимовича Миулава заслуженным «Отличником социалистического сельского хозяйства».

